

# Встречи артистов с рабочими

С большим успехом проходят творческие встречи артистов театра имени Моссовета с прославленными мастерами стахановского труда крупнейших предприятий Харькова.

На завод транспортного машиностроения группа артистов во главе с нар. арт. СССР лауреатом Сталинской премии А. Завадским приехала в обеденный перерыв. Встреча состоялась в цехе тепловозной сборки, который мгновенно превратился в импровизированный зрительный зал. После сообщения режиссера театра засл. арт. БССР А. Шапс о творческих планах и истории театра имени Моссовета состоялся концерт, в котором приняли участие нар. арт. СССР лауреат Сталинской премии В. Марецкая, нар. арт. РСФСР П. Герага, артисты А. Дубов, И. Данкман и другие. Концерт транслировался по внутризаводскому радио и, таким образом, в этой встрече смогли принять участие все, кто в этот день находился на заводе.

Интересно прошел творческий вечер артистов театра имени Моссовета и труженников ХТЗ. Помещение

районного кинотеатра не могло вместить всех желающих присутствовать на этой встрече, превратившейся в яркую патриотическую демонстрацию нерушимого братства и дружбы русского и украинского народов. Тепло приветствовали присутствующие появление гостей.

О роли искусства великой сталинской эпохи в духовной жизни рабочего класса образно и ярко говорили главный конструктор завода лауреат Сталинской премии проф. Зубарев и стахановка-новатор В. Манойлова. Об истории театра и новых работах коллектива рассказали Ю. Завадский и А. Шапс. Большой интерес вызвал концерт с участием ведущих артистов.

Артисты театра имени Моссовета встречались также со студентами политехнического института, приняли участие в вечере молодежи в парке имени Горького, а также выступали на нескольких собраниях харьковчан, посвященных 7-ой годовщине освобождения города.

В ближайшие дни артисты посетят еще несколько заводов и фабрик, встретятся с пионерами.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

№ 5 СЕН 1950